


Baukastenstückliste
modular BOM

Projekt
Material 40623065
Bezeichnung 1 AUFDOPPELMANTEL

Zchng.Nr/ver 3474-08-002-00 / A
Gewicht 5.800  KG
Werk 1000

project
material 40623065
description 1 UPSIZE SHELL

draw.No/ver 3474-08-002-00 / A
weight            5.800  KG
plant 1000

Pos. Typ
type

Material Menge
qty

Bezeichnung 1 / Bezeichnung 2 description 1 / description 2 Zchng.Nr/ver/Bpf
draw.No/ver

Gewicht
weight

   1 L 40623131 1,000  ST AUFDOPPELMANTEL STAHLBAU UPSIZE SHELL STEEL STRUCTURE 3474-08-002-01/- 2.150,00  KG

   2 L 40623137 1,000  ST AUFDOPPELMANTEL STAHLBAU UPSIZE SHELL STEEL STRUCTURE 3474-08-005-01/- 3.250,00  KG

   3 L 40625251 1,000  ST DICHTUNGSKLEMMRING SEAL CLAMPING RING 3474-08-002-02/- 295,00  KG

   4 L 25102954 3,000  ST BENTONITDÜSE BENTONITE NOZZLE 809-01-040-00/F 1,60  KG

 100 L 29500684 4,000  ST ANSCHLAGPUNKT TRANSPORTRING LIFTING POINT TRANSPORT RING 11,40  KG

 101 L 28100543 1,000  ST DICHTUNGSPROFILRING SEALING PROFILE RING 16,00  KG

 200 L 24004231 24,000  ST ZYLINDERSCHRAUBE GVZ
M16X45-8.8-DIN912

HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW ZP
M16X45-8.8-DIN912

0,10  KG

 201 L 24005131 24,000  ST ZYLINDERSCHRAUBE GVZ
M16X55-8.8-DIN912

HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW ZP
M16X55-8.8-DIN912

0,11  KG

 202 L 24007218 8,000  ST VERSCHLUSSSCHRAUBE
M27X3-5.8-DIN906

PLUG SCREW
M27X3-5.8-DIN906

30,00  G

 203 L 24007235 8,000  ST VERSCHLUSSSCHRAUBE
M36X4-5.8-DIN906

PLUG SCREW
M36X4-5.8-DIN906

0,07  KG

 500 L 40626479 1,000  ST TRANSPORTSITUATION TRANSPORT SITUATION 3474-08-002-90/- 37,00  KG

 501 L 40626688 1,000  ST TRANSPORTSITUATION TRANSPORT SITUATION 3474-08-005-90/- 37,00  KG

* Z = Infoteil
* Z = reference part

11.07.2022 1 /1


